bong2s手环 开启智能生活



记者 施美园 应玲菲

如今,智能手环与智能手表的功能已经 接近到越来越让我们傻傻分不清楚。就在大 家纠结有屏幕还是无屏幕时,永康淘将 bong2s手环带到了小伙伴面前,你只需拿起 手机扫一扫二维码就可直接下单,并享受129

全天候心率监测与管理

作为一款升级产品,bong 2s最大的特 点就是加入了心率监测功能。据胡掌柜介绍, 在记录热量消耗和步数之外 ,bong 2s 首次 引入了Time Flow 模式 ,支持对用户全天状 态的全自动识别,包括静、散步、跑步、热身、健 走、运动、睡眠和活动等场景下的状态,同时借 助 A2 心率监测算法 ,可以在运动和睡眠时自 动开启心率监测 bong 将这种理念解读为 无 感佩戴 。这就意味着bong2s可以全天候的 监测心率,同时还可以根据静息、运动、睡眠等 状态自动调节监测心率的周期和频率。

这对于运动健身爱好者和健康达人来说 有着重要意义。监测运动中的心率 ,可以随时 了解自己的动态心率 ,更加有效的评估运动的 效果 制定运动的计划 ;而平时比较注重身体 健康的小伙伴 静息以及睡眠心率的监测 则 可以更进一步的认识和了解自己身体状况。

可以找到失眠伙伴

除了监测睡眠及智能的唤醒外,全新的 bong2s还加入了有趣的睡友功能。通过智 能算法,你能够查找到相同睡眠状态的好友。 这个功能,估计会成为失眠狗的新宠,失眠之 时,可以看看还有哪个小伙伴和一样辗转反侧 难以入眠 这样脑洞大开的使用场景应该会更 让人激动的难以入睡。

如此 高大上 的bong2s,你还不心动





绚丽如彩虹,娇贵似娘娘。终于,在永康也能吃到 彩虹贵妃芒了!实在不忍心这么好的东西深藏一隅, 永康淘 特地为永城果粉引进这个娇贵的珍稀美味。

馥郁醉人 ,芒果里几乎是果肉

绚丽如彩虹,色与味堪称双绝。这无疑是一个更 得大自然偏爱的 宠儿 ,尝过彩虹贵妃芒你就会知 道,原来美食真的能给人带来幸福感。去年 永康淘 将其引进后,无数果粉对它一 试 钟情,甚至有果粉 笑称 好吃到让人上瘾。

不仅吃起来像彩虹般美好,贵妃 的称号也不是徒 有其名。彩虹贵妃芒极为娇贵,很难在海南之外的地方 生长, 也无法适应长途运输, 在很长时间里它都只在当 地能吃到。而且成熟的贵妃芒丰满的果肉如笼轻纱 ,果 皮极薄 ,果核很小 ,整个芒果几乎全是果肉。从剥皮的 时候就开始流汁,吃到嘴里细嫩醇甜,让你在不知不觉 间就吃完好几个 根本停不下来 ,指尖更是萦绕着挥散 不去的果香。

快递直邮 ,只为呵护这美好与娇贵

见识过彩虹贵妃芒的美好与美味之后 怎能忍心让 它独留海南岛呢?为了让永城果粉一饱口福,永康淘 也是蛮拼的。为了达到这个芒果的极致口味,等它长到

七八分熟的时候细致采摘,严格筛 选后疾速快递至永康,并在第一时 间送达果粉手中,分享这彩虹般的

热烈美好 甜蜜浓烈 扫描二维 码订购吧!8斤装只要50元,还包邮 呢!



扫一扫直接购买

开春喝新茶 御牌西湖龙井开始接受预定

记者 颜悦

永康淘与御牌西湖龙井公司合作已有两年 ,过去推出的特价西湖龙井一直深受永 城市民喜欢。一是茶叶质量好 二是货真价实 御牌全国经销门店已达400多家 。

御牌龙井茶 ,外形扁平挺直 ,色泽黄绿油润 ,冲泡后汤色清澈微黄 ,香气清 ,滋味 醇 如古诗人所形容 清香隽永 三咽不忍漱 。御牌西湖龙井茶产于西湖西侧的 群山之中,这里土地肥沃、气候温和、雨量充沛,常年云雾缭绕,良好的自然条 件,加上精心的培育、采摘和独特的传统手工炒制方法,形成了御牌西湖龙 井茶超群的品质。

两叶一心,长度在2.5厘米左右,才是标准的西湖龙井新茶。杭州龙 井茶业集团有限公司的专职采茶师郭大姐告诉永康淘胡掌柜 ,今年天气 好 较往年相比 龙井茶品质胜过往年。

明前茶 嫩芽初迸状似莲心 故也叫 莲心。郭大姐说,一个熟练 的采茶工 ,每天最多只能采摘嫩芽一斤 ,一斤干茶有三万六千颗嫩芽 ,极 为珍贵。看似简单的采茶却是一项技术活,没有经过专门的指导,一时半 会还采不好 特别一叶一芽的明前鲜叶 ,一不小心就容易采碎、采破 ,还容 易将老叶夹进去。

采摘一叶一芽的龙井茶 需要点手劲又要点巧劲。郭大姐说 手劲 需要看准茶叶下手快,直接用指尖掐断茶梗,巧劲需要在掐断茶梗的过 程中 运用手腕直接将茶叶送入手心 以保持茶叶的完整性。

御 牌西湖龙井明前茶现已开始正式预定 胡掌柜为小伙伴们精心 挑选了两款产品 ,从性价比角度来说非常划算 :分别是红鼎礼盒装和春晓

这一季的特惠价您绝对想不到,半斤装明前正宗西湖龙井只要398元, 这样的机会可不是每天都有的。数量有限 ,先订先得哦。

御 牌西湖龙井红鼎明前茶 200g礼盒 专柜价:958元 永康淘价:688元 御 牌西湖龙井春晓明前茶 250g礼盒 专柜价:596元 永康淘价:398元



扫一扫 直接购买